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УДК 617.3(477.52-25)(092)Щищук(045)

Володимир Дмитрович Шищук

8 листопада 2016 року відзначив 60 років 
від дня народження завідувач кафедри ортопедії 
та травматології, керівник клініки травматоло-
гії Медичного інституту Сумського державно-
го університету, доктор медичних наук, профе-
сор Шищук Володимир Дмитрович. За плечима 
цієї видатної людини 37 років стажу лікуваль-
ної діяльності та 21 навчально-педагогічної ро-
боти у вищих навчальних закладах ІІІ–ІV рівня 
акредитації. 

Народився ювіляр на Буковині в сім’ї ліка-
рів. Вищу освіту здобув на лікувальному фа-
культеті Чернівецького медичного інституту, 
який закінчив у 1979 р. за спеціальністю «Лі-
кувальна справа» та розпочав працювати ліка-
рем-інтерном у Сумській обласній лікарні № 1. 
Із 1980 по 1982 р. Володимир Дмитрович працю-
вав виїзним лікарем на станції швидкої медичної 
допомоги, а вже з 1982 року — лікарем-травма-
тологом у Сумській міській лікарні № 1. Упро-
довж 1985– 1987 рр. навчався в клінічній ордина-
турі, по закінченні якої до 1996 року продовжив 
працювати лікарем ортопедом-травматологом 
у лікарні. У 1996 р. він стає асистентом кафедри 
загальної та факультетської хірургії з курсу ор-
топедії та травматології Сумського державно-
го університету. Із 2003 року В. Д. Шищук — 

член правління ВГО «Українська асоціація 
ортопедів-травматологів».

Протягом цих років ювіляр перебував у сміли-
вому науковому пошукові й удосконалював свою 
хірургічну майстерність. Науковий шлях Воло-
димир Дмитрович розпочав в інституті ім. проф. 
М. І. Ситенка. У 1994 р. захистив кандидатську 
дисертацію за темою «Місце стержневої зовніш-
ньої фіксації (СЗФ) у лікуванні переломів плечо-
вої кістки». Ювіляр — один із небагатьох уче-
них колишнього Радянського Союзу, який був 
нагороджений у 1987 році дипломом ІІІ ступеня 
та бронзовою медаллю ВДНГ СРСР за розробку 
стрижневих апаратів.

Починаючи з 2001 р., займає посаду завідувача 
кафедри ортопедії та травматології в Медичному 
інституті Сумського державного університету. 
Робота Володимира Дмитровича на цій посаді 
пов’язана з дослідженнями багатьох напрямів 
і проблем ортопедії та травматології, але особли-
ву увагу він приділяє питанням політравми. Ним 
підготовлено понад 45 спеціалістів ортопедів-
травматологів, які успішно працюють у різних 
країнах світу. 

У 2011 р. В. Д. Шищуку було присуджено вче-
ний ступінь доктора медичних наук після захис-
ту дисертаційного дослідження за темою «Пошко-
дження опорно-рухової системи у постраждалих 
з політравмою внаслідок дорожньо-транспортних 
пригод в умовах сільської місцевості (травмоге-
нез, особливості клінічного перебігу травма-
тичного процесу, принципи надання медичної 
допомоги на догоспітальному та ранньому гос-
пітальному етапах)». У 2012 р. Володимир Дми-
трович отримав учене звання професора.

Професор Шищук є автором понад 250 на-
укових публікацій, серед яких 6 монографій та 
15 навчальних посібників, 3 винаходи та 2 патен-
ти. Займається науковими дослідженнями в галузі 
ортопедії та травматології, застосовує результати 
досліджень у практичній діяльності під час хі-
рургічних втручань та як науковий керівник до-
помагає молодим ученим. 
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Прикладні дослідження вченого спрямова-
ні на вирішення проблем лікування постраж-
далих із дорожньо-транспортною політравмою 
опорно-рухової системи. Їхні результати ши-
роко впроваджені в роботу ортопедо-травмато-
логічних лікарень і відділень Сумської області. 
В. Д. Шищук — член організаційного комітету 
науково-практичних конференцій студентів, мо-
лодих учених, лікарів і викладачів «Актуаль-
ні питання теоретичної та клінічної медицини» 
(2009– 2016 рр.), голова журі конкурсу студент-
ських наукових робіт зі спеціальності «Орто-
педія та травматологія» протягом 2009–2016 
років, розробник навчального плану підготов-
ки до олімпіад із дисципліни «Травматологія 
і ортопедія», програми Вступного іспиту до клі-
нічної ортопедії. Він проводить заняття з курсу 
«Ортопедія і травматологія» іноземною мовою 
для студентів з інших країн.

Володимир Дмитрович — блискучий хірург-
ортопед. За 35 років роботи ортопедом-травмато-
логом виконав понад 6 000 хірургічних втручань. 
Своїм ентузіазмом, творчою активністю, високим 
рівнем наукової ерудиції, послідовністю та наполег-
ливістю в досягненні поставленої мети він незмін-
но викликає симпатії, дружнє ставлення та бажан-
ня сприяти в усіх його започаткуваннях. Глибока 
порядність, скромність, уважність і толерантність 
до наукового інакомислення, виваженість рішень 
в аспекті загальнолюдських пріоритетів та розу-
міння проблем кожного працівника, уміння згур-
тувати колектив — його головні якості.

Своє 60-річчя Володимир Дмитрович зустрі-
чає в повному розквіті творчих сил. Щиро вітаємо 
ювіляра. Бажаємо йому міцного здоров’я, довгих 
років життя, подальшої творчої наснаги, досяг-
нення найвищих наукових вершин, здійснення 
усіх задумів та довгих років плідної роботи!
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